

Generalno fakturisani iznosi u 2022. godini

Ako primite pomoć u skladu s Politikom finansijske pomoći BJC-a (engl. BJC Financial Assistance Policy, FAP), bolnica ne može da vam naplati više od generalno fakturisanih iznosa pojedincima koji imaju osiguranje koje pokriva iste te usluge. Smatra se da je pacijentu koji ima pravo na finansijsku pomoć "naplaćen" samo iznos za koji je lično odgovoran/na da plati nakon uračunatih svih popusta (uključujući popuste dostupne prema FAP-u) i nakon što su izvršene uplate od osiguranja.

BJC HealthCare utvrđuje AGB tako što bruto bolničke troškove za datu njegu pomnoži sa jednim ili više postotaka bruto troškova, poznatih kao "AGB postotak". AGB postotak se obračunava na godišnjem nivou tako što se ukupan iznos svih bolničkih potraživanja koja su zdravstvena osiguranja dozvolila tokom perioda od 12 mjeseci podijeli sa zbirom povezanih bruto troškova za ta potraživanja. U te svrhe, ukupan iznos koji je

dozvolilo zdravstveno osiguranje uključuje kako iznos koji isplaćuje osiguranje, tako i iznos (ako ga ima) za koji je osoba lično odgovorna da plati u vidu participacije, učešća u osiguranju ili odbitaka. Obračun AGB vrši se na godišnjem nivou za svaku bolnicu.

Kada finansijska pomoć bude odobrena, bolnica će obračunati primjenjivi popust kao finansijsku pomoć opisan u tabeli Prihod i popust finansijske pomoći. Svi računi koji predstavljaju vaša dugovanja će se razmotriti kako bi se vodilo računa da iznose manje od AGB postotka. Ako je dugovanje veće od AGB dopuštenog iznosa, obračunaće se dodatni popust na taj račun kako bi se on sveo na AGB postotak.

Dalje u tekstu naveden je AGB postotak za svaku BJC HealthCare bolnicu. Ako imate pitanja u vezi s obračunom AGB-a, pozovite 314.362.8400 ili 855.362.8400.

Naziv bolnice	Postotak generalno fakturisanih iznosa (engl. Amounts Generally Billed Percentage -AGB)
Bolnica Alton Memorial	20,8%
Bolnica Barnes-Jewish	29,3%
Bolnica Barnes-Jewish St. Peters	26,2%
Bolnica Barnes-Jewish West County	27,0%
Bolnica Christian	23,2%
Bolnica Memorial	29,0%
Medicinski centar Missouri Baptist	29,5%
Bolnica Missouri Baptist Sullivan	30,5%
Zdravstveni centar Parkland - Farmington	27,1%
Bolnica Progress West	30,6%
Dječja bolnica St. Louis	44,9%